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Kosten 

 

Unsere Kompetenz für Sie: 
 

Informationen, Beratungsleistungen und Gutachten der 
WHO/UNICEF-Initiative im Überblick 

Dauer 

Nicht- 
Mitglieder 

Mitglieder* Kostenvorteil 
Mitglieder 

Erstinformation  Gerne schicken wir Ihnen unser Erstinformationsset zu. Es enthält neben Informationen zur 
WHO/UNICEF-Initiative auch die „Checkliste zur Selbsteinschätzung“. 

 Kostenfrei Kostenfrei  

2 Stunden Einführungs-
veranstaltung  

Sie erhalten einen Überblick über den Ablauf des Gutachtenprozesses, Serviceleistungen der 
WHO/UNICEF-Initiative für ihre Mitglieder und Marketingoptionen des Qualitätssiegels 
„Babyfreundliches Krankenhaus“. Diese Kick-off-Veranstaltung und Inhouse-Präsentation eignet 
sich für Krankenhäuser, die sich der Initiative anschließen wollen. Ermäßigter Tarif bei 
Vereinsbeitritt innerhalb der nächsten zwei Monate. Nutzen Sie diesen Vortrag als offiziellen 
Auftakt zum Projektstart „Babyfreundlich“! 

 

800,- � 400,- � 400,- � 

8 Stunden Von der Theorie zur 
Umsetzung 

Sie haben in Ihrem Haus Vorbehalte gegenüber der Anerkennung als „Babyfreundliches 
Krankenhaus“ noch nicht ganz ausräumen können? Erfahrenes Personal aus Babyfreundlichen 
Krankenhäusern unterstützt Sie dabei, Ihr Team zu überzeugen! 

 
1.200,- � 800,- � 400,- � 

 Auswertung 
Checkliste 

Die „Checkliste zur Selbsteinschätzung“ hilft Ihnen, den optimalen Weg zur Anerkennung als 
„Babyfreundliches Krankenhaus“ zu ermitteln. Diese Erhebung dient der IST-Analyse und hat 
keine Relevanz für das Erstgutachten. Eine Gutachterin wertet Ihre Daten aus und Sie erhalten 
einen Bericht mit Empfehlungen für Ihr weiteres Vorgehen. Reichen Sie die Checkliste deshalb 
möglichst frühzeitig ein!  

 

300,- � kostenfrei 300,- � 

Viele Fragen, die während der Vorbereitung auf das Gutachten auftauchen, können telefonisch 
zeitnah mit einer Gutachterin geklärt werden (Mehraufwand wird nach Vereinbarung abgerechnet). 

max. 1 
Stunde 

150,- � 100,- � 50,- � Telefonische 
Beratung  

Darüber hinaus gibt es die Möglichkeit einer telefonischen Beratung inklusive der Auswertung aller 
schriftlichen Unterlagen. 

 350,- � 250,- � 100,- � 

8 Stunden Eintägige Beratung Diese Veranstaltung ist zu Beginn des Gutachtenprozesses sinnvoll, aber auch als letzter “Check-
up“ vor dem Gutachten oder Nachgutachten. Eine Gutachterin hilft Ihnen, Unsicherheiten 
auszuräumen. Beratungstag auf Wunsch auch zu speziellen Themen. 

 
1.200,- � 800,- � 400,- � 

Erstgutachten** 
 

Zwei Gutachterinnen überprüfen, ob Ihr Haus den Kriterien der WHO/UNICEF-Initiative  entspricht. 
Das Gutachten beinhaltet eine Überprüfung des schriftlichen Materials, das drei Monate vor dem 
Gutachtentermin bei der Gutachterin vorliegen muss. 

2, 5 Tage  3.800,- �  
 

Nachgutachten Alle drei Jahre überprüfen zwei Gutachterinnen, ob Ihr Haus die Kriterien der WHO/UNICEF-
Initiative weiterhin erfüllt. 

1 Tag  1.600,- �  

Gesamtkosten obligatorische Leistungen Erstgutachten/ Tarife für Mitglieder   3.800,- �  

Maximaler Kostenvorteil Mitglieder alle Leistungen   1.600,- � 
 

* Einmalige Aufnahmegebühr in Höhe von 1.200,- � sowie Jahresbeitrag von 1.200,- �. **Mit dem Erstgutachten ist die Mitgliedschaft obligatorisch. 

Beratungsleistungen erfolgen nur auf Wunsch des Krankenhauses und sind mit Ausnahme der Checklistenauswertung nicht obligatorisch. Reisekosten für An- und Abreise werden 
pro Gutachterin / Referentin pauschal mit 100,- � in Rechnung gestellt. Das Krankenhaus übernimmt die Kosten und Organisation für Unterkunft und Verpflegung während der 
Dauer der Veranstaltung. Bei Fragen wenden Sie sich gerne an uns. 


